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Die Bestellnummer sind wie folgt aufgebaut:
Order number system:

Artikel-Nummer
Article number

Ø in mm
Ø mm

Länge in cm
Length cm

Beispiel: 100 - 18 - 120

Example:

Mit Erscheinen dieses Katalogs verlieren alle anderen Listen ihre Gültigkeit.
Technische Änderungen vorbehalten.

Dieser Katalog dient ausschließlich dem Verkauf unserer Erzeugnisse.
Reproduktion jeglicher Art, auch auszugsweise, ist verboten.
Alle Rechte vorbehalten.

This catalog replaces all former catalogs without exception.

Errors excepted. Technical data are subject to change without notice.

The sole purpose of this catalog is to sell our products.

Any reproduction is prohibited. All rights reserved.

Bestellnummern
Order numbers

Ø 2,1 mm Grün / Green

Ø 2,3 mm Gelb / Yellow

Ø 2,5 mm Schwarz / Black

Ø 3,0 mm Rot / Red

Ø 3,4 mm Orange / Orange

0/1

Farbcode / Colour code

Ø 0,8 mm Schwarz / Black

Ø 1,0 mm Schwarz / Black

Ø 1,2 mm Weiß / White

Ø 1,4 mm Schwarz / Black

Ø 1,6 mm Weiß / White

Ø 1,8 mm Blau / Blue



Leichter stabiler Metallhandgriff Art.Nr. 901-00-011

Lightweight stable Metal Handle Order-No. 901-00-011

0/2

Handgriffe, autoklavierbar
Handles, autoclavable

Kunststoffhandgriff Art.Nr. K901-00-011

Plastic Handle Order-No. K901-00-011

Griff für Hot Biopsy-Zangen, HF-Anschluß 3 mm, Art.-Nr. H90100-011

Handle for Hot Biopsy Forceps, HF-Connector 3 mm, Order-No. H90100-011

Universalgriff für LL-Anschluss, 70 mm Hub, Art.-Nr. 901-00-072

Universal Handle for LL-Connector, Hub 70 mm, Order-No. 901-00-072

Nutzlänge
Working length

Farbcode
Colourcode

Nutzlänge
Working length

Farbcode
Colourcode

0/1



Handgriff für flexible u. halbflexible Zangen Art.Nr. 200-00-001

Handle flexible and semi-rigid forceps Order-No. 200-00-001

0/3

Handgriffe, autoklavierbar
Handles, autoclavable

Handgriff für flexible u. halbflexible Zangen Art.Nr. 200-00-002

Handle flexible and semi-rigid forceps Order-No. 200-00-002

mit fester Schließfeder
with firmly mounted 
closing spring



Biopsie-Zangen
Biopsy Forceps
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

0,8 120 100-08-120
0,8 160 100-08-160
0,8 180 100-08-180
0,8 230 100-08-230

1,0 120 100-10-120
1,0 160 100-10-160
1,0 180 100-10-180
1,0 230 100-10-230

1,2 120 100-12-120
1,2 160 100-12-160
1,2 180 100-12-180
1,2 230 100-12-230

1,4 120 100-14-120
1,4 160 100-14-160
1,4 180 100-14-180
1,4 230 100-14-230

1,6 120 100-16-120
1,6 160 100-16-160
1,6 180 100-16-180
1,6 230 100-16-230

Langer ovaler Löffel, mit Fenster

Long Oval Cup, fenestrated

1/1

Biopsie-Zangen
Biopsy Forceps

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 100-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 100-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 100-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 100-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1



Langer ovaler Löffel, mit Fenster

Long Oval Cup, fenestrated

1/2

1:1

1:1

1:1

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 100-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 100-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 100-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 100-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 100-18-120
1,8 160 100-18-160
1,8 180 100-18-180
1,8 230 100-18-230

2,1 120 100-21-120
2,1 160 100-21-160
2,1 180 100-21-180
2,1 230 100-21-230

2,3 120 100-23-120
2,3 160 100-23-160
2,3 180 100-23-180
2,3 230 100-23-230

2,5 120 100-25-120
2,5 160 100-25-160
2,5 180 100-25-180
2,5 230 100-25-230

3,0 120 100-30-120
3,0 160 100-30-160
3,0 180 100-30-180
3,0 230 100-30-230

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 101-18-120
1,8 160 101-18-160
1,8 180 101-18-180
1,8 230 101-18-230

2,1 120 101-21-120
2,1 160 101-21-160
2,1 180 101-21-180
2,1 230 101-21-230

2,3 120 101-23-120
2,3 160 101-23-160
2,3 180 101-23-180
2,3 230 101-23-230

2,5 120 101-25-120
2,5 160 101-25-160
2,5 180 101-25-180
2,5 230 101-25-230

3,0 120 101-30-120
3,0 160 101-30-160
3,0 180 101-30-180
3,0 230 101-30-230

Langer ovaler Löffel, gefenstert, mit Dorn

Long Oval Cup, fenestrated, with needle

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 101-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 101-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 101-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 101-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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Biopsie-Zangen
Biopsy Forceps

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 120 102-10-120
1,0 160 102-10-160
1,0 180 102-10-180
1,0 230 102-10-230

1,8 120 102-18-120
1,8 160 102-18-160
1,8 180 102-18-180
1,8 230 102-18-230

2,1 120 102-21-120
2,1 160 102-21-160
2,1 180 102-21-180
2,1 230 102-21-230

2,3 120 102-23-120
2,3 160 102-23-160
2,3 180 102-23-180
2,3 230 102-23-230

2,5 120 102-25-120
2,5 160 102-25-160
2,5 180 102-25-180
2,5 230 102-25-230

3,0 180 102-30-180
3,0 230 102-30-230

3,4 180 102-34-180
3,4 230 102-34-230

Kurzer ovaler Löffel, gefenstert

Short Oval Cup, fenestrated

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 102-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 102-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 102-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 102-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 103-18-120
1,8 160 103-18-160
1,8 180 103-18-180
1,8 230 103-18-230

2,1 120 103-21-120
2,1 160 103-21-160
2,1 180 103-21-180
2,1 230 103-21-230

2,3 120 103-23-120
2,3 160 103-23-160
2,3 180 103-23-180
2,3 230 103-23-230

2,5 120 103-25-120
2,5 160 103-25-160
2,5 180 103-25-180
2,5 230 103-25-230

3,0 180 103-30-180
3,0 230 103-30-230

3,4 180 103-34-180
3,4 230 103-34-230

Kurzer ovaler Löffel, gefenstert, mit Dorn

Short Oval Cup, fenestrated, with needle

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 103-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 103-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 103-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 103-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,6 120 106-16-120
1,6 160 106-16-160
1,6 180 106-16-180
1,6 230 106-16-230

1,8 120 106-18-120
1,8 160 106-18-160
1,8 180 106-18-180
1,8 230 106-18-230

2,3 120 106-23-120
2,3 160 106-23-160
2,3 180 106-23-180
2,3 230 106-23-230

3,4 180 106-34-180
3,4 230 106-34-230

Runder Löffel, gefenstert

Round Cup, fenestrated

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 106-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 106-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 106-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 106-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

1:1

1:1

1:1

1:1
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,6 120 107-16-120
1,6 160 107-16-160
1,6 180 107-16-180
1,6 230 107-16-230

1,8 120 107-18-120
1,8 160 107-18-160
1,8 180 107-18-180
1,8 230 107-18-230

2,3 120 107-23-120
2,3 160 107-23-160
2,3 180 107-23-180
2,3 230 107-23-230

Runder Löffel, gefenstert, mit Dorn

Round Cup, fenestrated, with needle

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 107-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 107-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 107-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 107-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

1:1

1:1

1:1
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 120 118-10-120
1,0 160 118-10-160
1,0 180 118-10-180
1,0 230 118-10-230

1,6 120 118-16-120
1,6 160 118-16-160
1,6 180 118-16-180
1,6 230 118-16-230

1,8 120 118-18-120
1,8 160 118-18-160
1,8 180 118-18-180
1,8 230 118-18-230

2,1 120 118-21-120
2,1 160 118-21-160
2,1 180 118-21-180
2,1 230 118-21-230

2,3 120 118-23-120
2,3 160 118-23-160
2,3 180 118-23-180
2,3 230 118-23-230

Langer ovaler Löffel, gezahnt

Long Oval Cup, serrated

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 118-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 118-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 118-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 118-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Seitenansicht
Vergrößerung
side view

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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Langer ovaler Löffel, gezahnt, mit Dorn

Long Oval Cup, serrated, with needle

1:1

1:1

Seitenansicht
Vergrößerung
side view

Löffel, v-förmig gezahnt

Serrated Jaw, v-shaped

1:1

1:1

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 123-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 123-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 123-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 123-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 123-18-120
1,8 160 123-18-160
1,8 180 123-18-180
1,8 230 123-18-230

2,3 120 123-23-120
2,3 160 123-23-160
2,3 180 123-23-180
2,3 230 123-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 119-18-120
1,8 160 119-18-160
1,8 180 119-18-180
1,8 230 119-18-230

2,3 120 119-23-120
2,3 160 119-23-160
2,3 180 119-23-180
2,3 230 119-23-230

1/9
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 129-18-120
1,8 160 129-18-160
1,8 180 129-18-180
1,8 230 129-18-230

2,1 120 129-21-120
2,1 160 129-21-160
2,1 180 129-21-180
2,1 230 129-21-230

2,3 120 129-23-120
2,3 160 129-23-160
2,3 180 129-23-180
2,3 230 129-23-230

Kippbranchen, v-förmig gezahnt, 90° öffnend

Tip Jaw, v-shaped, 90° opened

1/8-1

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 129-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 129-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 129-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 129-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

1:1

1:1
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Runder Löffel, gefenstert 3.0/2.3

Round Cup, fenestrated 3.0/2.3

Runder Löffel, gefenstert 3.0/2.3, mit Dorn

Round Cup, fenestrated 3.0/2.3, with needle

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 120-30-180 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 120-30-180 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 120-30-180 )
K = Plastic handle
( for ex. K 120-30-180 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3/3,0 180 120-30-180
2,3/3,0 230 120-30-230
Gabel Ø 2,3  Löffel Ø 3,0
Housing Ø 2,3  cups Ø 3,0

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3/3,0 180 121-30-180
2,3/3,0 230 121-30-230
Gabel Ø 2,3  Löffel Ø 3,0
Housing Ø 2,3  cups Ø 3,0 1:1

1:1
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Biopsie-Zange, ovale Löffel, Zahnrand

Biopsy Forceps, oval cups with fine teeth

Biopsie-Zange, ovale Löffel, Zahnrand mit Dorn

Biopsy Forceps, oval cups with fine teeth and needle

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 136-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 136-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 136-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 136-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 136-18-120
1,8 160 136-18-160
1,8 180 136-18-180
1,8 230 136-18-230

2,3 120 136-23-120
2,3 160 136-23-160
2,3 180 136-23-180
2,3 230 136-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 137-18-120
1,8 160 137-18-160
1,8 180 137-18-180
1,8 230 137-18-230

2,3 120 137-23-120
2,3 160 137-23-160
2,3 180 137-23-180
2,3 230 137-23-230 1:1

1:1

1:1

1:1
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 120 138-23-120
2,3 160 138-23-160
2,3 180 138-23-180
2,3 230 138-23-230

Pankreas- und Gallengang, PE-Zange, einfachbeweglich

Biliary- and Pancreatic, Duct Forceps single action

1/13

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 138-23-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 138-23-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 138-23-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 138-23-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

1:1

Biopsie-Zangen
Biopsy Forceps
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Fremdkörper-Zangen
Foreign Body Forceps

02
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Alligator-Zange, kreuzverzahnt

Alligator-Forceps, cross serrated

2/1

Fremdkörper-Zangen
Foreign Body Forceps

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 104-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 104-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 104-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 104-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 104-18-120
1,8 160 104-18-160
1,8 180 104-18-180
1,8 230 104-18-230

2,3 120 104-23-120
2,3 160 104-23-160
2,3 180 104-23-180
2,3 230 104-23-230 1:1

1:1
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,6 120 105-16-120
1,6 160 105-16-160
1,6 180 105-16-180
1,6 230 105-16-230

1,8 120 105-18-120
1,8 160 105-18-160
1,8 180 105-18-180
1,8 230 105-18-230

2,3 120 105-23-120
2,3 160 105-23-160
2,3 180 105-23-180
2,3 230 105-23-230

3,0 180 105-30-180
3,0 230 105-30-230

2/2

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 105-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 105-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 105-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 105-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ovaler Löffel, gezahnt

Oval Cup, serrated

1:1

1:1

1:1

1:1

Fremdkörper-Zangen
Foreign Body Forceps
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 120 108-10-120
1,0 160 108-10-160
1,0 180 108-10-180
1,0 230 108-10-230

1,4 120 108-14-120
1,4 160 108-14-160
1,4 180 108-14-180
1,4 230 108-14-230

1,8 120 108-18-120
1,8 160 108-18-160
1,8 180 108-18-180
1,8 230 108-18-230

2,3 120 108-23-120
2,3 160 108-23-160
2,3 180 108-23-180
2,3 230 108-23-230

3,0 180 108-30-180
3,0 230 108-30-230

Hakenmaul, 2.1 Zähne

Rat Tooth, 2:1 teeth

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 108-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 108-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 108-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 108-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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Fremdkörper-Zangen
Foreign Body Forceps
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

0,8 120 109-08-120
0,8 230 109-08-230

1,0 120 109-10-120
1,0 160 109-10-160
1,0 180 109-10-180
1,0 230 109-10-230

1,2 120 109-12-120
1,2 230 109-12-230

1,4 120 109-14-120
1,4 230 109-14-230

1,6 120 109-16-120
1,6 160 109-16-160
1,6 180 109-16-180
1,6 230 109-16-230

1,8 120 109-18-120
1,8 160 109-18-160
1,8 180 109-18-180
1,8 230 109-18-230

2,3 120 109-23-120
2,3 160 109-23-160
2,3 180 109-23-180
2,3 230 109-23-230

3,0 180 109-30-180
3,0 230 109-30-230

Alligator-Zange
Alligator-Forceps

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 109-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 109-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 109-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 109-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1

1:1
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Fremdkörper-Zangen
Foreign Body Forceps

02



1:1

Alligator-Zange, rund

Alligator Forceps, round

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 160-18-120
1,8 160 160-18-160
1,8 180 160-18-180
1,8 230 160-18-230

2,3 120 160-23-120
2,3 160 160-23-160
2,3 180 160-23-180
2,3 230 160-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,5 120 128-25-120
2,5 160 128-25-160
2,5 180 128-25-180
2,5 230 128-25-230

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 128-25-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 128-25-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 128-25-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 128-25-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Katheter-Lege-Zange, 2,5 mm

Catheter Applying Forceps, 2,5 mm

2/5

Fremdkörper-Zangen
Foreign Body Forceps
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Polycatch-Zange
Polycatch Forceps

Fasszange, 2:1 Zähne, zum sicheren Fassen von Katheter und Stents

Grasping Forceps, 2:1 teeth, for catheter and stents

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 132-21-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 132-21-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 132-21-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 132-21-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,1 120 132-21-120
2,1 160 132-21-160
2,1 180 132-21-180
2,1 230 132-21-230

2,5 120 132-25-120
2,5 160 132-25-160
2,5 180 132-25-180
2,5 230 132-25-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 120 155-23-120
2,3 160 155-23-160
2,3 180 155-23-180
2,3 230 155-23-230

1:1

1:1
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Fremdkörper-Zangen
Foreign Body Forceps
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Fasszange Rattenzahn, 2:1 Zähne, quergezahnt

Grasping Forceps Rat Tooth, 2:1 teeth, cross serrated

2/7

Fasszange Rattenzahn, 2:1 Zähne, quergezahnt

Grasping Forceps Rat Tooth, 2:1 teeth, cross serrated

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 147-23-165 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 147-23-165 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 147-23-165 )
K = Plastic handle
( for ex. K 147-23-165 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 165 147-23-165
2,3 210 147-23-210
Öffnung der Branchen 11,3 Branchenlänge 6,5
Opening of jaws 11,3 Length of jaws 6,5

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 165 148-23-165
2,3 210 148-23-210
Öffnung der Branchen 14,9 Branchenlänge 8,4
Opening of jaws 14,9 Length of jaws 8,4

Fremdkörper-Zangen
Foreign Body Forceps

02
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Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors

03



Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors

03
Fadenstanze
Suture Cutting, stamp type

3/1

Schere, 90° Öffnend

Suture Cutting, scissors type, 90° opening

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 116-23-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 116-23-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 116-23-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 116-23-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 120 116-23-120
2,3 160 116-23-160
2,3 180 116-23-180
2,3 230 116-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 120 117-23-120
2,3 160 117-23-160
2,3 180 117-23-180
2,3 230 117-23-230

Abdeckkappe
Zum Schutz von Gewebe und Endoskop
For protection of tissue and endoscope

1:1

1:1



Hakenschere, einfachbeweglich

Hook Scissors, single action

3/2

1:1

3/1

Fremdkörper-Fasszange, 2:2 Zähne

Foreign Body Retriever, 2:2 teeth

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 139-25-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 139-25-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 139-25-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 139-25-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,5 120 139-25-120
2,5 160 139-25-160
2,5 180 139-25-180
2,5 230 139-25-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,5 70 110-15-070

1,8 120 110-18-120
1,8 160 110-18-160
1,8 180 110-18-180
1,8 230 110-18-230

2,3 120 110-23-120
2,3 160 110-23-160
2,3 180 110-23-180
2,3 230 110-23-230

Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 70 111-10-070
1,0 120 111-10-120

1,5 70 111-15-070

1,8 120 111-18-120
1,8 160 111-18-160
1,8 180 111-18-180
1,8 230 111-18-230

2,3 120 111-23-120
2,3 160 111-23-160
2,3 180 111-23-180
2,3 230 111-23-230

Fremdkörper-Fasszange, 2:1 Zähne

Foreign Body Retriever, 2:1 teeth

Standard
Metallspirale, Metallgriff.
Metal tube, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 111-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 111-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 111-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 111-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.
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Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors
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Fasszange gerieft
Grasping Forceps, serrated

Fasszange für Ernährungssonde, runde Branchen

Grasping Forceps, for nutrition probes

Standard
Distal verjüngte Spirale, Metallgriff.
Metal tube distal tapered, metal handle.

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 113-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 113-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 113-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 113-18-120 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 113-18-120
1,8 160 113-18-160
1,8 180 113-18-180
1,8 230 113-18-230

2,3 120 113-23-120
2,3 160 113-23-160
2,3 180 113-23-180
2,3 230 113-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 180 131-18-180
1,8 230 131-18-230

2,5 230 131-25-230
2,5 320 131-25-320

3/3 3/4

Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors
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3-armiger Greifer, scharf, mit Metallspirale und Metallhandgriff

3-Prongs Retriever, sharp, with metal tube and metal handle

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 112-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 112-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 112-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 112-18-120 )

Passender Griff Art.Nr. 901-00-072
Fitting handle order-no. 901-00-072

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

3-armiger Greifer im Teflonkatheter für Universalgriff (ohne Griff)

3-Prongs Retriever in Tefloncatheter for Universal Handle (without handle)

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 120 112-10-120
1,0 160 112-10-160
1,0 180 112-10-180
1,0 230 112-10-230

1,8 120 112-18-120
1,8 160 112-18-160
1,8 180 112-18-180
1,8 230 112-18-230

2,3 120 112-23-120
2,3 160 112-23-160
2,3 180 112-23-180
2,3 230 112-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 180 124-23-180
2,3 230 124-23-230

3/5

Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors
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3-armiger Greifer, rund, mit Metallspirale und Metallhandgriff

3-Prongs Retriever, round, with metal tube and metal handle

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 114-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 114-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 114-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 114-18-120 )

Passender Griff Art.Nr. 901-00-072
Fitting handle order-no. 901-00-072

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

3-armiger Greifer im Teflonkatheter für Universalgriff (ohne Griff)

3-Prongs Retriever in Tefloncatheter for Universal Handle (without handle)

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 114-18-120
1,8 160 114-18-160
1,8 180 114-18-180
1,8 230 114-18-230

2,3 120 114-23-120
2,3 160 114-23-160
2,3 180 114-23-180
2,3 230 114-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 180 126-18-180
1,8 230 126-18-230

2,3 180 126-23-180
2,3 230 126-23-230

3/5 3/6

Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors
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4-armiger Greifer, scharf, mit Metallspirale und Metallhandgriff

4-Prongs Retriever, sharp, with metal tube and metal handle

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 115-18-120
1,8 160 115-18-160
1,8 180 115-18-180
1,8 230 115-18-230

2,3 120 115-23-120
2,3 160 115-23-160
2,3 180 115-23-180
2,3 230 115-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 180 125-23-180
2,3 230 125-23-230

4-armiger Greifer im Teflonkatheter für Universalgriff (ohne Griff)

4-Prongs Retriever in Tefloncatheter for Universal Handle (without handle)

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 115-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 115-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 115-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 115-18-120 )

Passender Griff Art.Nr. 901-00-072
Fitting handle order-no. 901-00-072

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.
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Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors
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4-armiger Greifer, runde Teller, mit Metallspirale und Metallhandgriff

4-Prongs Retriever, round, with metal tube and metal handle

4-armiger Greifer im Teflonkatheter für Universalgriff (ohne Griff)

4-Prongs Retriever in Tefloncatheter for Universal Handle (without handle)

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 120 130-23-120
2,3 160 130-23-160
2,3 180 130-23-180
2,3 230 130-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 180 127-18-180
1,8 230 127-18-230

2,3 180 127-23-180
2,3 230 127-23-230

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 130-23-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 130-23-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 130-23-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 130-23-120 )

Passender Griff Art.Nr. 901-00-072
Fitting handle order-no. 901-00-072

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.
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Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors
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5-armiger Greifer, scharf, mit Metallspirale und Metallhandgriff

5-Prongs Retriever, sharp, with metal tube and metal handle

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 145-18-120
1,8 160 145-18-160
1,8 180 145-18-180
1,8 230 145-18-230

2,3 120 145-23-120
2,3 160 145-23-160
2,3 180 145-23-180
2,3 230 145-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 180 133-23-180
2,3 230 133-23-230

5-armiger Greifer im Teflonkatheter für Universalgriff (ohne Griff)

5-Prongs Retriever in Tefloncatheter for Universal Handle (without handle)

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 145-18-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 145-18-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 145-18-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 145-18-120 )

Passender Griff Art.Nr. 901-00-072
Fitting handle order-no. 901-00-072

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.
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Polyp Retriever, Scissors
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5-armiger Greifer, rund, mit Metallspirale und Metallhandgriff

5-Prongs Retriever, round, with metal tube and metal handle

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 120 135-23-120
2,3 160 135-23-160
2,3 180 135-23-180
2,3 230 135-23-230

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 180 134-23-180
2,3 230 134-23-230

5-armiger Greifer im Teflonkatheter für Universalgriff (ohne Griff)

5-Prongs Retriever in Tefloncatheter for Universal Handle (without handle)

Auf Wunsch
G = Geschliffene Spirale 
( z.Bsp. G 135-23-120 )
K = Kunststoffgriff 
( z.Bsp. K 135-23-120 )

On desire
G = Metal tube grinded 
( for ex. G 135-23-120 )
K = Plastic handle
( for ex. K 135-23-120 )

Passender Griff Art.Nr. 901-00-072
Fitting handle order-no. 901-00-072

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.
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Magenballon - Greifer
Grasping Forceps, for intergastric balloons

3/11

Polypen-Greifer, Scheren
Polyp Retriever, Scissors

Nadel für Magenballon
Needle for intergastric balloon

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,6 160 140-26-160

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,6 160 350-26-160
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Flexible und 
halbflexible Zangen

Flexible and 
semi-rigid forceps
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Ovaler Löffel, scharf

Oval Cup, sharp

4/1

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps

Schere, einfachbeweglich

Scissors, single action

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen.
≥ Ø1,4mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-002 
≤ Ø1,6mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-001

Flexible grinded spiral (whole length).
≥ Ø1,4mm standard handle 

order-no. 200-00-002
≤ Ø1,6mm standard handle 

order-no. 200-00-001

Auf Wunsch
R = halbflexible (Rohrschaft) 
( z.Bsp. R 200-23-040 )

On desire
R = semi Rigid
( for ex. R 200-23-040 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

0,8 55 200-08-055
1,0 40 200-10-040
1,2 40 200-12-040
1,4 40 200-14-040
1,6 40 200-16-040
2,1 40 200-21-040
2,3 40 200-23-040
3,0 40 200-30-040

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 40 201-10-040
1,3 40 201-13-040
1,6 40 201-16-040
2,1 40 201-21-040
2,3 40 201-23-040
3,0 40 201-30-040

1:1
Ø 2,3 mm

1:1
Ø 2,3 mm
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Hakenschere, einfachbeweglich

Hook Scissors, single action

4/2

Schere, doppelbeweglich

Scissors, double action

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen.
≥ Ø1,4mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-002 
≤ Ø1,6mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-001

Flexible grinded spiral (whole length).
≥ Ø1,4mm standard handle 

order-no. 200-00-002
≤ Ø1,6mm standard handle 

order-no. 200-00-001

Auf Wunsch
R = halbflexible (Rohrschaft) 
( z.Bsp. R 202-23-040 )

On desire
R = semi Rigid
( for ex. R 202-23-040 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 40 202-23-040
3,0 40 202-30-040

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 40 205-23-040

1:1
Ø 2,3 mm

1:1
Ø 2,3 mm

4/1

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps

04



Ovaler Löffel, gezahnt

Oval Cup, serrated

Ovaler Löffel, gezahnt, Zähne ineinander

Oval Cup, serrated, teeth interlock

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen.
≥ Ø1,4mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-002 
≤ Ø1,6mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-001

Flexible grinded spiral (whole length).
≥ Ø1,4mm standard handle 

order-no. 200-00-002
≤ Ø1,6mm standard handle 

order-no. 200-00-001

Auf Wunsch
R = halbflexible (Rohrschaft) 
( z.Bsp. R 203-23-040 )

On desire
R = semi Rigid
( for ex. R 203-23-040 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,6 40 203-16-040
2,1 40 203-21-040
2,3 40 203-23-040
3,0 40 203-30-040

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 28 207-10-028
1,6 34 207-16-034
2,1 40 207-21-040
2,3 40 207-23-040

1:1
Ø 2,3 mm

1:1
Ø 2,3 mm

Seitenansicht
Vergrößerung
side view

4/3

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps
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Alligator
Alligator

DJ-Zange
DJ-Forceps

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen.
≥ Ø1,4mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-002 
≤ Ø1,6mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-001

Flexible grinded spiral (whole length).
≥ Ø1,4mm standard handle 

order-no. 200-00-002
≤ Ø1,6mm standard handle 

order-no. 200-00-001

Auf Wunsch
R = halbflexible (Rohrschaft) 
( z.Bsp. R 204-23-040 )

On desire
R = semi Rigid
( for ex. R 204-23-040 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

0,8 55 204-08-055
1,0 40 204-10-040
1,2 40 204-12-040
1,4 40 204-14-040
1,6 40 204-16-040
2,3 40 204-23-040
3,0 40 204-30-040

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 40 214-23-040
3,0 40 214-30-040

1:1
Ø 2,3 mm

1:1
Ø 2,3 mm

4/3 4/4

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps

04



Dreiarm-Greifer
3-Prongs Retriever

Körbchen, monofil

Basket, monofil

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 60 209-10-060
1,6 60 209-16-060
2,3 60 209-23-060

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 60 210-10-060
1,6 60 210-16-060
2,3 60 210-23-060

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen, Metallgriff 
Art.Nr. 901-00-011.
Flexible grinded spiral (whole length),
metal handle order-no. 901-00-011.

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

4/5

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps
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Fasszange, für Steinstraße

Grasping Forceps, for stone street

Fasszange, Löffel gezahnt

Grasping Forceps, cup, serrated

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen.
≥ Ø1,4mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-002 
≤ Ø1,6mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-001

Flexible grinded spiral (whole length).
≥ Ø1,4mm standard handle 

order-no. 200-00-002
≤ Ø1,6mm standard handle 

order-no. 200-00-001

Auf Wunsch
R = halbflexible (Rohrschaft) 
( z.Bsp. R 208-12-060 )

On desire
R = semi Rigid
( for ex. R 208-12-060 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,2 60 208-12-060
1,6 60 208-16-060
Branchen 8 mm lang, feingezahnt, hohl
Jaws 8 mm long, fine serrated, hollow

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,2 60 213-12-060
1,6 60 213-16-060
Branchen 4 mm lang, feingezahnt, hohl
Jaws 4 mm long, fine serrated, hollow

1:1
Ø 1,6 mm

1:1
Ø 1,6 mm

4/5 4/6

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps
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Fremdkörper-Zange, Zähne ineinander

Grasping Forceps, teeth interlock

Fasszange, Löffel, Zähne ineinander

Grasping Forceps, cup, teeth interlock

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen.
≥ Ø1,4mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-002 
≤ Ø1,6mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-001

Flexible grinded spiral (whole length).
≥ Ø1,4mm standard handle 

order-no. 200-00-002
≤ Ø1,6mm standard handle 

order-no. 200-00-001

Auf Wunsch
R = halbflexible (Rohrschaft) 
( z.Bsp. R 220-12-060 )

On desire
R = semi Rigid
( for ex. R 220-12-060 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,2 60 220-12-060
2,3 40 220-23-040

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,6 60 229-16-060
2,1 40 229-21-040

1:1  (Ø 2,3mm)

4/7

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps
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Fremdkörper-Zange, Steine und Fragmente

Grasping Forceps, stone fragments

Ureter-Schlitz-Schere, nach oben schneidend

Uretero-Slitting Scissor, retograde cutting

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen.
≥ Ø1,4mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-002 
≤ Ø1,6mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-001

Flexible grinded spiral (whole length).
≥ Ø1,4mm standard handle 

order-no. 200-00-002
≤ Ø1,6mm standard handle 

order-no. 200-00-001

Auf Wunsch
R = halbflexible (Rohrschaft) 
( z.Bsp. R 225-12-060 )

On desire
R = semi Rigid
( for ex. R 225-12-060 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,2 60 225-12-060
1,6 60 225-16-060
2,3 40 225-23-040

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,2 60 R 262-12-060 nur als Rohrschaft lieferbar
only as semi-rigid available

1,6 60 R 262-16-060 nur als Rohrschaft lieferbar
only as semi-rigid available

1:1  (Ø 2,3mm)

4/7 4/8

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps
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Biopsie-Zange, einfachbeweglich

Biopsy-Forceps, single action

Fremdkörper-Zange, einfachbeweglich

Grasping Forceps, single action

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen, Handgriff Art.Nr. 
200-00-001.
Flexible grinded spiral (whole length),
handle order-no. 200-00-001.

Auf Wunsch
R = halbflexible (Rohrschaft) 
( z.Bsp. R 222-23-040 )

On desire
R = semi Rigid
( for ex. R 222-23-040 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 40 222-23-040

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

2,3 40 223-23-040

1:1

1:1

4/9

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps
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Fasszange Rattenzahn, 2:1 Zähne

Grasping Forceps Rat Tooth, 2:1 teeth

Fremdkörper-Zange, Zähne ineinander, Schneiden scharf

Grasping Forceps, teeth interlock, sharp cutting edge

Standard
Flexible Spirale, über die ganze 
Länge geschliffen.
≥ Ø1,4mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-002 
≤ Ø1,6mm Standard Handgriff 

Art.Nr. 200-00-001

Flexible grinded spiral (whole length).
≥ Ø1,4mm standard handle 

order-no. 200-00-002
≤ Ø1,6mm standard handle 

order-no. 200-00-001

Auf Wunsch
R = halbflexible (Rohrschaft) 
( z.Bsp. R 226-18-060 )

On desire
R = semi Rigid
( for ex. R 226-28-060 )

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,0 60 226-10-060

1,4 60 226-14-060

1,6 60 226-16-060

1,8 60 226-18-060

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,2 60 228-12-060

1,4 60 228-14-060

1,6 60 228-16-060

1:1

1:1

1:1

4/9 4/10

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps
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Fasszange, für Steine und Fragmente, Typ gefenstert

Grasping Forceps, for stones and fragments, type fenestrated

4/11

Flexible und halbflexible Zangen
Flexible and semi-rigid forceps

Fasszange, für Steine und Fragmente, Typ Alligator

Grasping Forceps, for stones and fragments, type alligator

Fasszange, für Steine und Fragmente, Typ gebogen

Grasping Forceps, for stones and fragments, type curved

Standard
Starr, Handgriff Art.Nr. 200-00-001.
Rigid, handle order-no. 200-00-001.

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

3,0 36 R 260-30-036

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

3,0 36 R 263-30-036

Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

3,0 36 R 261-30-036

04
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Reinigungsbürsten
Cleaning Brushes



Reinigungsbürste, einseitig

Cleaning Brush, single end

5/1

Reinigungsbürste, doppelseitig

Cleaning Brush, double end

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen und Durchmesser auf
Anfrage.
Other lengths or diametres on request.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Zytologiebürsten auf Anfrage lieferbar.
Cytologie Brushes on request.

Reinigungsbürsten
Cleaning Brushes

Abmaße Besatz Spirale Länge Bestell-Nr.
Dimension bristle Spiral Length Order No.

Ø 3 mm Ø 1,6 mm 120 cm 500-30-120
Ø 3 mm Ø 1,6 mm 160 cm 500-30-160
Ø 3 mm Ø 1,6 mm 180 cm 500-30-180
Ø 3 mm Ø 1,6 mm 230 cm 500-30-230
Ø 4 mm Ø 1,9 mm 180 cm 510-40-180
Ø 4 mm Ø 1,9 mm 230 cm 510-40-230
Ø 5 mm Ø 1,9 mm 180 cm 520-50-180
Ø 5 mm Ø 1,9 mm 230 cm 520-50-230
Ø 6 mm Ø 1,9 mm 180 cm 530-60-180
Ø 6 mm Ø 1,9 mm 230 cm 530-60-230

Abmaße Besatz Spirale Länge Bestell-Nr.
Dimension bristle Spiral Length Order No.

Ø 3 mm Ø 1,6 mm 120 cm 550-30-120
Ø 3 mm Ø 1,6 mm 160 cm 550-30-160
Ø 3 mm Ø 1,6 mm 180 cm 550-30-180
Ø 3 mm Ø 1,6 mm 230 cm 550-30-230
Ø 4 mm Ø 1,9 mm 180 cm 560-40-180
Ø 4 mm Ø 1,9 mm 230 cm 560-40-230
Ø 5 mm Ø 1,9 mm 180 cm 570-50-180
Ø 5 mm Ø 1,9 mm 230 cm 570-50-230
Ø 6 mm Ø 1,9 mm 180 cm 580-60-180
Ø 6 mm Ø 1,9 mm 230 cm 580-60-230

05



Ventilreinigungsbürste
Valve Cleaning Brush

5/2

Ventilreinigungsbürste
Valve Cleaning Brush

Ventilreinigungsbürste
Valve Cleaning Brush

Abmaße Besatz Bestell-Nr.
Dimension brsitle Order No.

Ø 10 x 40 mm 590-10-040

Abmaße Besatz Bestell-Nr.
Dimension brsitle Order No. Order No.

Ø 12 x 45 mm 590-12-045

Abmaße Besatz Bestell-Nr.
Dimension brsitle Order No. Order No.

Ø 16 x 20 mm 590-16-020

5/1

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen und Durchmesser auf
Anfrage.
Other lengths or diametres on request.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Zytologiebürsten auf Anfrage lieferbar.
Cytologie Brushes on request.

Reinigungsbürsten
Cleaning Brushes
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FK-Zange, Löffel gezahnt

Grasping Forceps, cup, serrated

PE-Zange, Löffel scharf

PE-Forceps, cup, sharp

Schere, spitz - spitz

Scissorss, pointed tips

Schere, stumpf - stumpf

Scissorss, blunt tips

Standard
Nutzlänge 41cm, semi-rigid, andere Längen auf Anfrage.
Handgriff Art.Nr. 200-00-001
Working length 41cm, semi-rigid, other length on request.
Handle order-no. 200-00-001

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Stanze
Cutting Biopsy Punch

Alligator-Zange
Alligator Forceps

FK-Zange, Löffel gezahnt

Grasping Forceps, cup, serrated

Hysteroskopie-Zangen
Hysteroscopy Forceps

06

5 Charr. R 250-16-041 5 Charr. R 254-16-041 7 Charr. R 254-23-041

5 Charr. R 251-16-041 7 Charr. R 251-23-041 5 Charr. R 255-16-041 7 Charr. R 255-23-041

5 Charr. R 252-16-041 7 Charr. R 252-23-041

5 Charr. R 253-16-041 7 Charr. R 253-23-041

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich geschützt.
All rights reserved. Technical alterations are possible.

5 Charr. R 256-16-041 7 Charr. R 256-23-041

6/1



Hot Biopsy-Zangen
Hot Biopsy Forceps

08
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Ø mm Länge cm Bestell-Nr.
Ø mm Length cm Order No.

1,8 120 H10018-120
1,8 160 H10018-160
1,8 180 H10018-180
1,8 230 H10018-230

2,3 120 H10023-120
2,3 160 H10023-160
2,3 180 H10023-180
2,3 230 H10023-230

2,5 120 H10025-120
2,5 160 H10025-160
2,5 180 H10025-180
2,5 230 H10025-230

3,0 180 H10030-180
3,0 230 H10030-230

3,4 180 H10034-180
3,4 230 H10034-230

Langer ovaler Löffel, gefenstert (ohne Griff)

Long Oval Cup, fenestrated (without handle)

8/1

Passender Griff Art.Nr. H90100-011
Fitting handle order-no. H90100-011

Alle Instrumente autoklavierbar.
All instruments autoclavable.

Andere Längen möglich.
Other length possible.

Technische Änderungen vorbehalten.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Alle Abbildungen sind urheberrechtlich
geschützt.
All rights reserved. Technical alterations
are possible.

Hot Biopsy-Zangen
Hot Biopsy Forceps

1:1

1:1

1:1

1:1

08

Griff für Hot Biopsy-Zangen, HF-Anschluß 3 mm, Art.-Nr. H90100-011

Handle for Hot Biopsy Forceps, Order-No. H90100-011

1:1



Diverses
Miscellaneous
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Instrumenten-Feder
Instrument Spring

9/1

Instrumenten-Feder:

- Zur effektiven Aufbereitung aller 
gängigen PE- und Fasszangen 

- Zur verwicklungsfreien Aufbewahrung 
von Führungsdrähten, ERCP-Kathetern,
Polypektomieschlingen, Papillotomen 
und Steinfängern

Die Abrundungen der Feder verhindern
Abdrücke und Knickstellen bei Teflon 
ummantelten Kathetern wie Steinfänger-
körbchen und Papillotomen.

Die Instrumenten-Federn werden aus hoch-
wertigem V2A Edelstahl gefertigt und sind
daher garantiert rostfrei, autoklavierbar bei
134° C und äusserst langlebig.

Art.Nr. 901-00-133

Instrument Spring:

- Effective reprocessing of reusable 
Biopsy Forceps 

- Storage of guidewires and flexible
accessories

- Surgical high grade steel
- Autoclavable at 134° C

The instrument spring can be used for 
all biopsy forceps. With fixation of the
instrument spring at the handle of the 
forceps it is insured, that the jaws rest
open while cleaning the instruments.

Order-No. 901-00-133

Diverses
Miscellaneous

09
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Art.Nr. Bezeichnung des Artikels Seite

Order No. Name of the item Page

Numerischer Index
Numerical index

100-08/10/12/14/16-… Langer ovaler Löffel mit Fenster / Long oval cup fenestrated 1/1

100-18/21/23/25/30-… Langer ovaler Löffel mit Fenster / Long oval cup fenestrated 1/2

101-18/21/23/25/30-… Langer ovaler Löffel gefenstert, mit Dorn / Long oval cup fenestrated, with needle 1/3

102-10/18/21/23/25/30/34-… Kurzer ovaler Löffel gefenstert / Short oval cup fenestrated 1/4

103-18/21/23/25/30/34-… Kurzer ovaler Löffel gefenstert, mit Dorn / Short oval cup fenestrated, with needle 1/5

104-18/23-… Alligator-Zange kreuzverzahnt / Alligator-Forceps cross serrated 2/1

105-16/18/23/30-… Ovaler Löffel gezahnt / Oval Cup serrated 2/2

106-16/18/23/34-… Runder Löffel gefenstert / Round cup fenestrated 1/6

107-16/18/23-… Runder Löffel gefenstert, mit Dorn / Round cup fenestrated, with needle 1/7

108-10/14/18/23/30-… Hakenmaul 2:1 Zähne / Rat Tooth 2:1 teeth 2/3

109-10/12/14/16/18/23/30-… Alligator-Zange / Alligator-Forceps 2/4

110-15/18/23-… Fremdkörper-Fasszange 2:2 Zähne / Foreign Body Retriever 2:2 teeth 3/2

111-10/15/18/23-… Fremdkörper-Fasszange 2:1 Zähne / Foreign Body Retriever 2:1 teeth 3/3

112-10/18/23-… Dreigreifer scharf / Three Prongs Retriever sharp 3/5

113-18/23-… Fasszange gerieft / Grasping Forceps serrated 3/4

114-18/23-… Dreigreifer rund / Three Prongs Retriever round 3/6

115-18/23-… Viergreifer scharf /Four Prongs Retriever sharp 3/7

116-23-… Fadenstanze / Suture Cutting stamp type 3/1

117-23-… Schere 90° öffnend / Suture Cutting scissors type, 90° opening 3/1

118-10/16/18/21/23-… Langer ovaler Löffel gezahnt / Long oval cup serrated 1/8

119-18/23-… Löffel v-förmig gezahnt / Serrated Jaw v-shaped 1/9

120-30-… Runder Löffel gefenstert / Round cup fenestrated 1/11

121-30-… Runder Löffel gefenstert, mit Dorn / Round cup fenestrated, with needle 1/11

123-18/23-… Langer ovaler Löffel gezahnt, mit Dorn / Long oval cup serrated, with needle 1/9

124-23-… 3-armiger Greifer im Teflonkatheter / 3-Prongs Retriever in Tefloncatheter 3/5

125-23-… 4-armiger Greifer im Teflonkatheter / 4-Prongs Retriever in Tefloncatheter 3/7

126-18/23-… 3-armiger Greifer im Teflonkatheter / 3-Prongs Retriever in Tefloncatheter 3/6

127-18/23-… 4-armiger Greifer im Teflonkatheter / 4-Prongs Retriever in Tefloncatheter 3/8

128-25-… Katheter-Lege-Zange 2,5mm / Catheter Applying Forceps 2,5mm 2/5

129-18/21/23-… Kippbranchen v-förmig gezahnt, 90° öffnend / Tip Jaw v-shaped, 90° opend 1/10

130-23-… Viergreifer runde Teller / Four Prongs Retriever round 3/8

131-18/25-… Fasszange für Ernährungssonde runde Branchen / Grasping Forceps for nutrition probes 3/4

132-21/25-… Polycatch-Zange / Polycatch Forceps 2/6

133-23-… 5-armiger Greifer im Teflonkatheter / 5-Prongs Retriever in Tefloncatheter 3/9

134-23-… 5-armiger Greifer im Teflonkatheter / 5-Prongs Retriever in Tefloncatheter 3/10

135-23-... 5-armiger Greifer rund / 5-Prongs Retriever round 3/10

136-18/23-… Biopsie-Zange ovale Löffel, Zahnrand / Biopsy Forceps oval cups with fine teeth 1/12

137-18/23-… Biopsie-Zange ovale Löffel, Zahnrand, Dorn / Biopsy Forceps oval cups with fine teeth, needle 1/12

138-23-… Pankreas- und Gallengang einfachbew. / Biliary- and Pancreatic Duct Forceps single action 1/13

139-25-… Hakenschere einfachbeweglich / Hook Scissors single action 3/2

140-26-160 Magenballon-Greifer / Grasping Forceps Rat Tooth for intergastric balloons 3/11

145-18/23-... 5-armiger Greifer scharf / 5-Prongs Retriever sharp 3/9

147-23-… Fasszange Rattenzahn 2:1 Zähne, quergez. / Grasping Forceps Rat Tooth 2:1 teeth, cross serr. 2/7

148-23-… Fasszange Rattenzahn 2:1 Zähne, quergez. / Grasping Forceps Rat Tooth 2:1 teeth, cross serr. 2/7

155-23-… Fasszange 2:1 Zähne, Katheter und Stents / Grasping Forceps 2:1 teeth, for catheter and stents 2/6

160-18/23-… Alligator-Zange, rund / Alligator Forceps, round 2/5

200-00-001 Handgriff für flexible u. halbflexible Zangen / Handle flexible and semi-rigid forceps 0/3

200-00-002 Handgriff für flexible u. halbflexible Zangen / Handle flexible and semi-rigid forceps 0/3
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200-08/10/12/14/16/21/23/30-… Ovaler Löffel sharf / Oval Cup sharp 4/1

201-10/13/16/21/23/30-… Schere einfachbeweglich / Scissors single action 4/1

202-23/30-… Hakenschere einfachbeweglich / Hook Scissors single action 4/2

203-16/21/23/30-… Ovaler Löffel gezahnt / Oval Cup serrated 4/3

204-08/10/12/14/16/23/30-… Alligator / Alligator 4/4

205-23-… Schere doppelbeweglich / Scissors double action 4/2

207-10/16/21/23-… Ovaler Löffel gezahnt, Zähne ineinander / Oval Cup serrated, teeth interlock 4/3

208-12/16-… Fasszange für Steinstraße / Grasping Forceps for stone street 4/6

209-10/16/23-… Dreiarm-Greifer / Three Prongs Retriever 4/5

210-10/16/23-… Körbchen monofil / Basket monofil 4/5

213-12/16-… Fasszange Löffel gezahnt / Grasping Forceps cup, serrated 4/6

214-23/30-… DJ-Zange / DJ-Forceps 4/4

220-12/23-… Fremdkörper-Zange Zähne ineinander / Grasping Forceps teeth interlock 4/7

222-23-… Biopsie-Zange einfachbeweglich / Biopsy Forceps single action 4/9

223-23-… Fremdkörper-Zange einfachbeweglich / Grasping Forceps single action 4/9

225-12/16/23-… Fremdkörper-Zange Steine und Fragmente / Grasping Forceps stone fragments 4/8

226-10/14/16/18-… Fasszange Rattenzahn 2:1 Zähne / Grasping Forceps Rat Tooth 2:1 teeth 4/10

228-12/14/16-… Fremdkörper-Zange Zähne ineinander / Grasping Forceps teeth interlock 4/10

229-16/21-… Fasszange Löffel, Zähne ineinander / Grasping Forceps cup, teeth interlock 4/7

262-12/16-… Ureter-Schlitz-Schere nach oben schneidend / Uretero-Slitting Scissor retograde cutting 4/8

350-26-160 Nadel für Magenballon / Needle for intergastric balloon 3/11

500-30-… Reingungsbürste einseitig / Cleaning Brush single end 5/1

510-40-… Reingungsbürste einseitig / Cleaning Brush single end 5/1

520-50-… Reingungsbürste einseitig / Cleaning Brush single end 5/1

530-60-… Reingungsbürste einseitig / Cleaning Brush single end 5/1

550-30-… Reingungsbürste doppelseitig / Cleaning Brush double end 5/1

560-40-… Reingungsbürste doppelseitig / Cleaning Brush double end 5/1

570-50-… Reingungsbürste doppelseitig / Cleaning Brush double end 5/1

580-60-… Reingungsbürste doppelseitig / Cleaning Brush double end 5/1

590-10-040 Ventilreinigungsbürste / Valve Cleaning Brush 5/2

590-12-045 Ventilreinigungsbürste / Valve Cleaning Brush 5/2

590-16-020 Ventilreinigungsbürste / Valve Cleaning Brush 5/2

901-00-011 Leichter stabiler Metallhandgriff / Lightweight Stabil Metal Handle 0/2

901-00-072 Universalgriff für LL-Anschluss / Universal Handle for LL-Connector 0/2

901-00-133 Instrumenten-Feder / Instrument Spring 9/1

H10018/23/25/30-… Hot Biopsy Zange langer ovaler Löffel gefenstert / Hot Biopsy Forceps long oval cup fenestrated 8/1

H90100-011 Griff für Hot Biopsy Zangen / Handle for Hot Biopsy Forceps 0/2

K901-00-011 Kunststoffhandgriff / Plastic Handle 0/2

R 250-16-041 FK-Zange Löffel gezahnt / Grasping Forceps cup, serrated 6/1

R 251-16/23-041 PE-Zange Löffel scharf / PE-Forceps cup, sharp 6/1

R 252-16/23-041 Schere spitz - spitz / Scissors pointed tips 6/1

R 253-16/23-041 Schere stumpf - stumpf / Scissors blunt tips 6/1

R 254-16/23-041 Stanze / Cutting Biopsy Punch 6/1

R 255-16/23-041 Alligator-Zange / Alligator Forceps 6/1

R 256-16/23-041 FK-Zange Löffel gezahnt / Grasping Forceps cup, serrated 6/1

R 260-30-… Fasszange f. Steine u. Fragm., Typ gefenstert / Grasping Forceps f. stones a. fragm., type fenestr. 4/11

R 261-30-… Fasszange f. Steine u. Fragm., Typ gebogen / Grasping Forceps f. stones a. fragm., type curved 4/11

R 263-30-… Fasszange f. Steine u. Fragm., Typ Alligator / Grasping Forceps f. stones a. fragm., type alligator 4/11
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